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ПРАКТИЧНІ ЗАСАДИ ФІНАНСУВАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

(НА ПРИКЛАДІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ) 

 

Фінансування охорони здоров’я є надзвичайно актуальним питанням у 

сучасному суспільстві, оскільки забезпечує доступ до якісної медичної допомоги, 

профілактичних заходів та забезпечує здоров'я нації в цілому.  

В умовах воєнного основним завданням сфери охорона здоров’я є 

забезпечення умов для сталого функціонування закладів охорони здоров’я та 

задоволення усіх медичних потреб жителів громади, у тому числі внутрішньо-

переміщених осіб . 

Потреби жителів Тернопільської міської територіальної громади щодо 

отримання медичних послуг задовольняють вісім неприбуткових установ охорони 

здоров’я (рис. 1).  

 
Рис. 1. Заклади охорони здоров’я Тернопільської міської територіальної 

громади [1] 

 

Установи і заклади охорони здоров’я Тернопільської територіальної громади 

реалізують державну політику у сфері охорони здоров’я і функціонують як єдиний 

медичний простір, котрий дає можливість отримати жителям громади і області 

комплексну медичну допомогу починаючи від первинної ланки і аж до 

високоспеціалізованої [3]. 

Видатки на охорону здоров’я становили 2,8–8,5% від загального обсягу 

видатків бюджету Тернопільської міської територіальної громади (див. табл. 1).  

 

 



Фінансове забезпечення сталого розвитку: збірник наукових праць кафедри фінансів ім. С. І. Юрія 
Західноукраїнського національного університету. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. Вип. 3. Том 1. 

 

18 
 

Таблиця 1 

Динаміка видатків бюджету Тернопільської міської територіальної громади 

на охорону здоров'я за 2020–2022 рр. 

Показники 

2020 р. 2021 р. 2022 р. 

Обсяг,  

млн грн 

Питома 

вага, % 

Обсяг,  

млн грн 

Питома 

вага, % 

Обсяг,  

млн грн 

Питома 

вага, % 

Охорона здоров’я 203,2 8,5 99,0 2,8 124,8 4,1 

Всього видатків 2393,0 100,0 3490,4 100,0 3067,5 100,0 

Джерело: складено та розраховано автором на основі [4; 5; 6] 

 

Оцінка видатків бюджету Тернопільської міської територіальної громади на 

охорону здоров’я дозволяє виявити їх зниження, що пов’язано із реформуванням 

медичної сфери, коди більша частина видатків фінансується із державного 

бюджету в межах загальнодержавних програм. Так, обсяг видатків на охорону 

здоров’я у 2020 р. становив 203,2 млн грн, у 2021 р. їх обсяг знизився на 104,2 млн 

грн і досягнув рівня 99,0 млн грн, темп зростання склав 48,7%; у 2022 р. їх обсяг 

зріс на 25,8 млн грн і досягнув рівня 124,8 млн грн, темп зростання склав 126,1%.  

В Тернопільській міській територіальній громаді діє «Комплексна програма 

«Здоров’я громади» на 2022–2024 роки» [7], котра фінансується із коштів міського 

бюджету. До основних завдань даної програми належать: надання своєчасної, 

високоспеціалізованої, кваліфікованої та якісної медичної допомоги. 

В умовах воєнного стану закладам охорони здоров’я надано додаткову 

фінансову підтримку із бюджету Тернопільської міської територіальної громади 

для облаштуванню укриттів та сховищ для персоналу та пацієнтів медичних 

закладів. Так, виділено кошти (6 млн грн) для проведення ремонту приміщень 

укриттів, облаштування системи вентиляції (табл. 2). 

Таблиця 2 

Видатки для облаштування укриттів та сховищ для персоналу та пацієнтів 

медичних закладів бюджету Тернопільської міської територіальної громади у 

2022 рр. 
Заклад охорони здоров’я Обсяг, млн грн 

КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» 0,56 

КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» 3,1 

КНП «Міська комунальна лікарня №3» ТМР 0,83 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 1,48 

Джерело: складено та розраховано автором на основі: [3] 

 

Заклади охорони здоров’я Тернопільської МТГ у 2022 р. обладнано 

додатковими автономними генераторами для подачі електроенергії. Причому, 

«КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» та КНП «Тернопільська міська 

стоматологічна поліклініка №1» ТМР отримали автономні генератори подачі 

електроенергії як благодійну допомогу» [3]. 

Фінансування установ, котрі функціонують для забезпечення здоров'я 

громадян є надзвичайно актуальним питанням, оскільки впливає на можливості 

соціально-економічного розвитку територіальних громад та територій. 
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